
1 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat, astăzi, 07.10.2025 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a 

membrilor Consiliului Local Mangalia. 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data 

de 07.10.2025, ora 13:00 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.692 din 

07.10.2025. 

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

1. Abdurefi Semiran              – prezent online;  

2. Ali Leila               – prezent online; 

3. Andrei Sorin – Daniel             – prezent online; 

4. Angelescu Dragoș                        – absent motivat; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe             – prezent online; 

6. Bădică Victor              – prezent online; 

7. Cerchez Elena             – absent; 

8. Foleanu Paul – Florin             – prezent online; 

9. Griguța Nicoleta             – prezent online; 

10. Ion Răzvan – Nicușor            – prezent online; 

11. Ioniță Dragoș – Marian            – prezent online; 

12. Iorguș Zanfir             – prezent online; 

13. Lefter Dan – Nicolae             – absent; 

14. Luca Lucian             – absent; 

15. Moroianu Nicolae             – prezent online; 

16. Tanasă Neculai             – prezent online (începând cu punctul nr.1 al ordinii de zi); 

17. Tănase Leonard-Florin                 – prezent online; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile             – prezent online; 

19. Vișa Lucian – Ionel       – prezent online. 

  

 Ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Mangalia, se 

desfășoară în sistem sistem online, prin intermediul mijloacelor electronice respectiv prin platformă 

online de videoconferințe. 

La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea – Secretar General de Municipiu și 

doamna Plop Cristina – Aurelia – Director executiv Direcția Economică. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul fiind legal 

îndeplinit, la deschiderea ședinței, participând un număr de 14 consilieri locali din numărul de 19 

consilieri locali în funcție. 

Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă în cu 14 voturi ”pentru”. 

 Domnul Președinte de ședință, Vișa Lucian-Ionel precizează faptul că pe ordinea de zi a ședinței 

se află un singur proiect reprezentând o completare a hotărârii aprobate, privind bugetul de venituri și 

cheltuieli al UAT Mangalia și îl roagă pe domnul Viceprimar cu atribuții de primar să explice pe scurt 

despre ce este vorba. 

 Domnul Foleanu Paul-Florin menționează faptul că din cuprinsul proiectului de hotărâre anterior 

s-a omis completarea cu art.3 prin care se prevedea aprobarea rectificării bugetului de venituri și 

cheltuieli ale instituțiilor subordonate, cu toate că în anexe se regăseau toate tabelele aprobate care 

cuprindeau și instituțiile subordonate, fiind doar o omisiune din conținutul proiectului și implicit al 

hotărârii, nu și a documentației aferente. Pentru a se putea implementa în programul de trezorerie este 

necesară această reglementare. 
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 La întrebarea domnului  Vișa Lucian Ionel dacă cifrele sunt aceleași, domnul Foleanu Paul-Florin 

afirmă că acestea sunt identice. 

 Domnul Vișa Lucian Ionel supune la vot Proiectul de hotărâre privind completarea H.C.L. 

nr.95/26.09.2025 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului 

Mangalia pentru anul 2025. 

  

 Domnul Tanasă Neculai se conectează la platforma online, astfel fiind prezenți 15 consilieri locali. 

 

 Astfel, proiectul de hotărâre aflat la punctul nr.1 pe proiectul ordinii de zi se aprobă în 

unanimitate cu 15 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

*** 

 Doamna Abdurefi Semiran dorește să adauge faptul că în cursul zilei a discutat cu doamna 

Mihaela Călin din cadrul Direcției Gospodărire Urbană și Servicii de Utilitate Publică, care alături de 

muncitorii de acolo au fost să repare gardul de la cimitirul militar și continuă doamna Abdurefi afirmând 

”Eu am o temere că o să ne trezim cu scheleții în șosea. M-am dus eu în dimineața asta cu ei, am plătit eu tot ce era 

nevoie la Max, așa că vă rog și pe voi în spirit creștin să-mi dați și mie câte 50 lei, fiindcă toată chestia a fost 800. 

Mulțumiți-le celor de la Direcția G.U.S.U.P. că au intervenit prompt, în momentul acesta securizează gardul cu 

niște plăci osb, fier beton și nu știu ce țevi că fac ... și iese chiar ok. Dar zic că urgența în perioada următoare e să 

facem gardul acela că ne facem de râsul lumii. Și dacă pe mine m-a costat 800 lei o chestie care e bine făcută 

presupun că n-o să coste o avere să securizăm, să mai facem un rând de gard acolo, cât să dublăm gardul respectiv 

dar cu fundație și armătură și dacă nu se poate, facem un apel așa la toți locuitorii și facem gardul acela că ne facem 

de rușine.” 

 Domnul Foleanu Paul-Florin menționează faptul că îi vor rambursa suma cheltuită și dorește să 

anunțe că lucrarea deja a fost executată și poate oferi inclusiv poze pentru situația în care dorește să facă 

publică această inițiativă. 

 Doamna Abdurefi Semiran precizează că nu dorește să se facă publică această situație 

considerând că ar fi jenant. ”Eu vreau doar să nu mă falimentez total că eu ce am cheltui și...”. Colegii 

consilieri își exprimă acordul de a-i restitui suma cheltuită. 

 

 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Vișa Lucian-Ionel, declară închisă ședința extraordinară, convocată de 

îndată a Consiliului Local Mangalia din data de 07.10.2025. 

   

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

VIȘA LUCIAN-IONEL 

 

 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA, 

CIOCĂNEL ANDREEA, 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Oprea Elena 

 


